

প্রয়োজনীয় স্বাক্ষর এবং তথ্যের জন্য অনুগ্রহ করে পরবর্তী পৃষ্ঠাটি দেখুন

এজেন্সিগুলি অবকাশ এর আবেদনপত্রগুলির জন্য এলোমেলো ভাবে স্পট যাচাইকরণ পরিচালনা করবে;
অবকাশ সরবরাহকারীদের সাথে ঘন্টা এবং অর্থ প্রদান যাচাই করার জন্য যোগাযোগ করা যেতে পারে।

যদি পণ্য বা পরিষেবাদের জন্য করা কোনও দাবি প্রতারণামূলক বলে আবিষ্কার করা হয়, তবে যে এজেন্সির কাছে সেই ব্যয়পূরণের আবেদনপত্রটি জমা দেওয়া হয়েছিল তাকে অবহিত করা হয় (যদি তারা আবিষ্কারকারী সত্তা না হয়) অবহিত করা হয় এবং আলোচ্য অনুরোধ এবং ব্যয়পূরণের অনুরোধের সাথে সরবরাহ করা সমস্ত নথিপত্রের তদন্ত করা হয়। যদি প্রতারণামূলক দাবি করা হয়েছে বলে নিশ্চিত ভাবে জানা যায়, তাহলে সেই ব্যক্তি/পরিবারকে যে পরিমাণ রাশি ব্যয়পূরণ করা হয়েছে সেটা এজেন্সিটিকে ফেরত দিতে হবে (যদি পরিষেবা/পণ্যটির ব্যয়পূরণ ইতিমধ্যে করা হয়ে থাকে) এবং এজেন্সি এবং OPWDD দ্বারা নির্ধারিত সময় পর্যায়ের জন্য পণ্য ও পরিষেবাদের জন্য ভবিষ্যতে প্রাপ্য কোনও ব্যয়পূরণ পাওয়া স্থগিত রাখা হবে। ব্যয়পূরণ গ্রহণকারীদের বিরুদ্ধে এজেন্সি এবং OPWDD দ্বারা নির্ধারিত ধরনের আইনী পদক্ষেপও নেওয়া হতে পারে।

পরিবারগুলি যে কোনও সময় RO বা একটি FSS ব্যয়পূরণ প্রদানকারী সংস্থার কাছে ব্যয়পূরণের জন্য অনুরোধ জমা দিতে পারে, যার উপর নির্ভর করে যে সত্তাটি সেই অঞ্চলে ব্যয়পূরণের কর্মসূচী পরিচালনা করে, সে পারিবারিক ব্যয়পূরণ প্রদানকারী এজেন্সি দ্বারা প্রদত্ত ফর্মটি ব্যবহার করে বা ব্যক্তির কেয়ার ম্যানেজার বা কেয়ার কো-অর্ডিনেটরের কাছ থেকে সেটি অর্জন করে। তহবিল শুধুমাত্র একটি চুক্তিবর্ষের ভিত্তিতে উপলব্ধ হয়। কোনও অনুমোদিত, কিন্তু অব্যবহৃত, ব্যয়পূরণগুলি গ্রহণকারী পরিবার দ্বারা এক বছর থেকে পরের বছর পর্যন্ত টেনে আনা যাবে না। আত্ম-নির্দেশিত ব্যক্তিদের জন্য, FSS কর্মসূচীটি যেন বর্তমান বাজেটে অন্তর্ভুক্ত করা হয় তা নিশ্চিত করার জন্য যাচাইকরণ করা হয়। বাজেটে তহবিল অন্তর্ভুক্তির ঘটনা এই নিশ্চয়তা দেয় না যে অনুরোধটি অনুমোদিত হবে। ব্যয়পূরণের অনুরোধগুলি অবশ্যই FSS নির্দেশিকাগুলির সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ হতে হবে। ব্যক্তি, পরিবার, কেস ম্যানেজার বা উকিলদের দ্বারা যে কোনও পারিবারিক ব্যয়পূরণ কর্মসূচী সরবরাহকারীর কাছে আবেদনপত্রগুলি জমা দেওয়া যেতে পারে। ক্রয়/ঘটনার 90 দিনেরও বেশি সময় পরে জমা দেওয়া যে কোনও কিছু ব্যয়পূরণ কর্মসূচী সরবরাহকারীর স্বেচ্ছাধীন বিবেচনার ভিত্তিতে প্রদান করা হবে। যে আবেদনপত্রগুলি সম্পূর্ণরূপে পূরণ করা হয় না সেগুলি ফেরত দেওয়া হবে এবং অর্থ প্রদান বিলম্বিত হবে।

আমি উপরের বিবৃতিটি পড়েছি এবং এই মর্মে প্রত্যয়িত করছি যে এই ফর্মের সাথে সরবরাহ করা তথ্য সঠিক।

অবকাশ সরবরাহকারীর স্বাক্ষর:

সম্পূর্ণ করার তারিখ:

পিতা-মাতা/অভিভাবকের স্বাক্ষর:

সম্পূর্ণ করার তারিখ:

9/2022 অবকাশ যাচাইকরণ ফর্মে